

## **Суд над газетой «Азия плюс» продолжается**

17 июня в суде района Фирдоуси города Душанбе прошло очередное заседание суда по иску гражданки Саломат Сафаровой в отношении газеты «Азия плюс».

Явившись в назначенное время (16.00 часов) журналисты почти час ждали судью Бобобекова, который рассматривает данное дело. После продолжительного ожидания, судья, выйдя к нам, сообщил, что у него назначена важная встреча и поэтому он не сможет допросить всех свидетелей, которых пригласили ответчики.

В результате суд выслушал только свидетельские показания руководителя пресс-службы МВД РТ Махмадулло Ассадуллоева. Допрос других свидетелей назначен на следующее заседание суда, которое состоится 24 июля 2010 года.

Напомним, что гражданка Саломат Сафарова обратилась в суд района Фирдоуси с иском о возмещении морального ущерба в размере около 12 тысячи сомони (около 2.700 долларов США) с газеты «Азия плюс». Основанием для иска стала статья "Охота на валютчиков", опубликованная на страницах "Азия плюс" (№30 от 30.09.09), где упоминалась имя ее сына.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**